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Enunciat 1. Els habitants d’un edifici de pisos decideixen comprar l'edifici. Posaran els di-
ners entre tots de manera que cadascun pagui una quantitat proporcional a la grandaria del
seu pis. Per exemple, una persona que viu en un pis que ocupa la cinquena part de la super-
ficie del conjunt de pisos, haura de pagar la cinquena part del preu total de I'edifici.

a) Encercleu la paraula “Correcta” o “Incorrecta” per a cada una de les afirmacions se-
guents:

La persona que viu al pis més gran pagara més diners per cada | CorrectafIncorrecta)
metre quadrat del seu pis que la persona que viu al pis més petit.

Si es coneixen les superficies de dos pisos i el preu d'un d’ells, Incorrecta

llavors es pot calcular el preu de l'altre.

Si es coneix el preu de l'edifici i quant pagara cada propietari, Correcta@
llavors es pot calcular la superficie total de tots els pisos.

Si el preu total de l'edifici es reduis un 10%, cadascun dels pro- Incorrecta

pietaris pagaria un 10% menys.

b) A l'edifici hi ha tres pisos. El més gran, el pis 1, té una superficie total de 95 m?. Els
pisos 2 i 3 tenen superficies de 85 m? i 70 m?, respectivament. El preu de venda de
I'edifici és de 388750€.

Quant haura de pagar el propietari del pis 2? Mostreu els calculs que heu fet.
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Enunciat 2. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu d’expressar el
resultat en forma de nombre enter o de fraccid d’enters.
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Enunciat 3. El nombre 2017 forma part de la successié 1, 4, 7, 10, ...? En cas negatiu expli-
queu com heu arribat a aquesta conclusié i en cas afirmatiu raoneu en quin lloc es troba.
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Enunciat 4. Presenteu en forma algébrica les frases segiients:

La suma de dos numeros X 4 Y

El triple d’un namero 2 %

La meitat d'un nimero més 1 2::' + 1

La quarta part de la suma del e L3

doble d'un nimero més 3 7
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Enunciat 5. Resoleu: a) 7x+5=3x+25 b) 3+ z =x+6 c) 4-
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Enunciat 6. Un parella va tenir 15 fills d’edats separades per un interval d’1 any i mig. Si
el mes gran te vuit vegades l'edat del més petit, quina és l'edat del fill més gran? (Raoneu i
expliqueu els passos que feu).
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bricament. Trobeu tres solucions de cada equacio, representeu les rectes que determinen i
expliqueu el significat del punt on es tallen.
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Enunciat 7. Considereu el sistema d’equacions { Trobeu la seva soluci6 alge-
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Enunciat 8. Escriviu la identitat notable relacionada amb el grafic a a Q
adjunt i apliqueu-la a desenvolupar 'expressié (x + 3)2.
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